MBAOY Kupnockui a/c «PocuHka»

B3anmopeucteue A0Y c poamtensimm BOCNMTAaHHMKOB
Nno NnpoduIaKTUKE AETCKOro AOPOXKHO-TPAHCMNOPTHOro
TpaBMaTU3Ma
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Poautenun - obpaseu ans
noapa*kaHua!!l!

MpaBnna ABUXKEHUA -
BepHaA HayKa!

Cob6ntopatb X BCE AOJIXKHbI
U 6a0yLLIKU U BHYKMU!
naBHoOe, 4yTOobO AeTu
BUAE/IM, KaK BepyTt cebs
poaAUTEe/IM Ha Aopore MU OoT
3TOro BceM byaet xopotuo!




Bcero 6b1710 onpoliieHo 61 % poauTesien.

1. Cumraere 1 Bbl BaxkHBIM OOydeHHe JeTell JOIIKOJbHOIO BO3pacTa
IIpaBUJIaM JIOPOKHOTO JiBHKeHUA? Jla — 98%, HeT — 2%.

2. Kak Brl o1ieHMBaeTe CBOU 3HAHUA IIPABUI JOPOXKHOTO ABUKEHUA? 5-13%,
4-80%, 3-7%.

3. 3Haere Jiu Brl, 4TO M0JI2KeH 3HATh peOEHOK B COOTBETCTBUH C BO3PACTOM O
IIJ1? JIa — 91%, HeT — 9%.

4. Hy:xmaetech i Bbl B KOHCYJIBTATUBHOM MOMOINU IO OOYUYeHUIO BaIlIETO
pebenka I1J1/1 y cieruanucroB 0Y? [la-56%, HeT-22%

5. Umetorcsa sim y Bac yjoma uUrpsl M KHUTH, CIIOCOOCTBYIOIHE OOYUEHHUIO
JIOIIIKOJIbHUKOB ITPaBUJIaAM JIOPOKHOTO ABHKeHUuA? [la-42%, HeT-58%.

6. OOpamaere su Bbl BHuMaHue Baiiiero pebeHka Ha cBetoop U Ha
ZIOPOKHbBIE 3HAKU IIPU Nepexoe yaulbl? Jla — 78%, HeT — 22%.

7. CauTaere s Bol, uTo Bam pebeHOK obs1aaeT JOCTaTOUHBIMU 3HAHUSAMU O
IIJ/1? J1a-33%, HeT-33%, He 3Ha10 — 33%.

8. Kakywo posib, Ha Bain B3I, UrpaeT JOIIKOJbHOE YUpeKIeHHE B
oOyueHUH JieTell mpaBuaM JOPOKHOTO ABMKeHUs? BasKHYIO POJIb.
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